

НОВОСТИ

Волгоградский фестиваль «Пять звезд»

27 сентября. Утро. Дон укрылся густым туманом, который начинает медленно сползать только с первыми лучами солнца, и над белесой надводной дымкой вдруг появляются силуэты десятков рыбаков. Если бы я приехал на субботнюю рыбалку и увидел этот ремикс форсирования Днепра, скорее всего, был бы неприятно удивлен. На ум приходит два варианта: либо уж слишком хорошо клюёт, либо... А вот про второе «либо» мы и поговорим.



Несмотря на мое твердое убеждение, что рыбалка – дело единоличное и не терпит шумной сути больших компаний, раз в году можно наступить на горло привычкам и, отдавив сам процесс рыбной ловли на вторые позиции, дать первые места простому общению с такими же увлеченными, если не сказать больными (но по-хорошему, без вреда для организма) рыбаками.

Восемь лет волгоградский клуб «34 fish» проводит

фестиваль «Пять звезд». Приличный срок. Можно говорить о традициях. Лица завсегдатаев фестиваля уже теряются среди новичков, но это не меняет общей душевной атмосферы мероприятия. Традиционные хлопоты по обустройству лагеря перетекают в традиционное застолье с песнями под гитару. Тишина раннего утра, опять же традиционно, нарушается хриплым сипением лодочных насосов и причитаниями о сворованых за ночь со стола ос-

татках колбасы и паштетов. Местной мелкой живности тоже захотелось праздника. Общее построение под щелканье затворов фотоаппаратов. Традиционные, но тем не менее всё еще вызывающие смех шутки, и команда «старт».

Плеск воды под сотней весел. Флотилия расходится по всему Дону. С берега её провожают суды с напряженными лицами, отдыхающие с расслабленными и болельщики с полными оптимизма. Девушки чем-то

помахали, мужики пожелали «ни хвоста ни чешуи». Все. Началось.

В зачет соревнований принимаются по пять рыб одного вида. Ограничение по размерам в соответствии с Правилами рыболовства. На самом деле, достаточно проблематично закрыться и по окуню, и по щуке, и по судаку. Подавляющее большинство клыкастых – незачетники. Крупной щуки тоже немного, и держится она в стороне от судачьих мест. Окуния приходится искать ближе к мялякам. Забавно смотреть на хаотичное перемещение лодок по зоне проведения соревнований. Одна уходит с, казалось бы, выбитой точки, тут же на её место становится другая, и пассажир, на удивление, сразу же ловит зачетную щучку. Проходит пятнадцать-двадцать минут, и на этом же самом месте уже стоит совсем другая лодка.

Проходит пять часов соревнований, и у судейского стола выстраивается очередь на взвешивание. Аллюдисментами встречают особо крупные трофеи. Удивление вызывает соменок на три с половиной килограмма. Небольшие уловы отдельных участников обходятся без насмешек. Жесткий отбор незачетных экземпляров встречают как должное.